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TINERII BUCUREŞTENI CER CONDIłII DE SIGURANłĂ ŞI CONFORT PENTRU UTILIZAREA BICICLETEI 
 
Vă prezentăm  
REZULTATELE ACTIVITĂłII DE STRÂNGERE DE SEMNĂTURI PENTRU O 
SOLICITARE OFICIALĂ 
în urma căreia tinerii noştri membri speră să demonstreze necesitatea şi utilitatea amenajării unor parcări de 
biciclete în incinta unităŃilor de învăŃământ, precum şi dezvoltarea infrastructurii de trasee pentru benzi de 
biciclete. 
 
Mesajul este următorul:  
“Noi, tinerii din BUCUREŞTI, suntem interesaŃi să utilizăm bicicleta pentru a veni la şcoală, fiind conştienŃi că 
astfel contribuim la reducerea aglomeraŃiei în trafic, la diminuarea poluării urbane şi la menŃinerea sănătăŃii 
noastre. Pentru ca acest lucru să fie posibil, facem apel la autorităŃile locale în vederea asigurării unor condiŃii 
civilizate de SIGURANłĂ şi CONFORT, atât pentru deplasare (piste, benzi, alei dedicate bicicliştilor) cât şi la 
destinaŃie (parcări acoperite, rastele păzite).” 
 
Activitatea a început încă din anul 2008, când au fost strânse în jur de 2000 de semnături de la şcolari, liceeni şi 
studenŃi, din circa 15 unităŃi de învăŃământ. Plecând de la colaborările cu respectivele unităŃi de învăŃământ şi 
continuând activitatea de strângere de semnături pe plan intern, apoi extinzând colaborările cu alte unităŃi de 
învăŃământ (aproximativ 35 de unităŃi), implicând organizaŃiile de tineri şi consillile de tineret locale (de 
sector), au fost strânse în final aproximativ 25.000 semnături. 

 
SituaŃia pe sectoare: 
Sector 1: 10 unităŃi de învăŃământ / aprox. 3740 tineri semnatari 
Sector 2: 5 unităŃi de învăŃământ / aprox. 4180 tineri semnatari 
Sector 3: 9 unităŃi de învăŃământ / aprox. 4829 tineri semnatari 
Sector 4: 5 unităŃi de învăŃământ / aprox. 3391 tineri semnatari 
Sector 5: 3 unităŃi de învăŃământ / aprox. 1088 tineri semnatari 
Sector 6: 3 unităŃi de învăŃământ / aprox. 580 tineri semnatari 

 
În aprilie 2010, am derulat programul „TÂNĂRUL VELORUłIONAR”, program de informare, educare şi 
promovare a beneficiilor mersului pe bicicleta derulat de asociaŃia „BATE ŞAUA SĂ PRICEAPĂ IAPA”, în şcolile, 
liceele şi facultăŃile bucureştene. 
A doua etapă a proiectului “VELORUłIA ROMÂNĂ”, derulată pe parcursul anului 2010 Va reprezenta un pas 
înainte pentru derularea unui proces foarte amplu: re-introducerea culturii bicicletei în rândul tinerilor din 
România. Programul include atât studii sociologice, activităŃi educative cât şi propuneri administrative pentru 
autorităŃile locale. 
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Noi ştim că la ora actuală pe primul loc pe lista priorităŃilor de siguranŃă şi confort din toată lumea modernă este 
PIETONUL, urmat imediat de BICICLIST, şi că AUTOMOBILISTUL este acum lăsat pe ultimul loc! Noi ştim acum că 
în multe oraşe europene apar din ce în ce mai multe străzi unde accesul autoturismelor este foarte restricŃionat, şi 
că aceste artere secundare sunt în general în zonele rezidenŃiale sau în preajma instituŃiilor publice şi de 
învăŃământ. Am redactat scrisori oficiale cu care, prin semnăturile celor dornici, putem dovedi acum că sunt mulŃi 
tineri în capitala României moderne care solicită condiŃii de siguranŃă şi confort pentru utilizarea bicicletei, atât în 
deplasare cât şi la destinaŃie. Avem deja peste 25.000 de semnături!! 
 
Ne propunem să convingem primăriile de sector, inspectoratele şcolare şi brigada rutieră că deplasarea tinerilor 
pe bicicletă trebuie încurajată şi susŃinută atât logistic cât şi legislativ. 
 
Adresăm factorilor de decizie o solicitare fermă de sprijin: 

- pentru instalarea rastelurilor pentru biciclete în incinta unităŃilor de învăŃământ,  
- pentru amenajarea de benzi de bicicletă spre şcolile, liceele şi facultăŃile bucureştene,  
- pentru diminuarea traficului auto în vecinătatea şcolilor! 

 
 
Vă mulŃumim pentru atenŃie! 
 
GeoBateŞaua / 0722 736694 

– Presedinte Asociatia « BATE SAUA SA PRICEAPA IAPA » 
– Vice-Presedinte FEDERATIA BICICLISTILOR DIN ROMANIA 

 
 
Proiectul beneficiaza de sprijin financiar din partea GEF SGP / UNDP. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

BATE ŞAUA SĂ PRICEAPĂ IAPA este o  organizaŃie nonprofit inscrisa in Registrul Asociatiilor si Fundatiilor sub nr. 61 din 15.07.2004.  
Certificat de Inregistrare Fiscala (C.I.F.): 16620556 

Autorizatie: Dosar369 / PJ/ 01.07.2004   
DonaŃiile sunt binevenite! 

PuteŃi face donaŃia într-unul din conturile asociaŃiei BATE ŞAUA SĂ PRICEAPĂ IAPA: 
RO 91 RZBR 0000 0600 0521 3087 RON, Raiffeisen Bank – Dorobanti, Bucureşti 
RO 88 RZBR 0000 0600 0915 1826 EUR, Raiffeisen Bank – Dorobanti, Bucureşti 

 
INFO: Telefon: 0722 736694, 021 315 9811 

e-mail: geobatesaua@batesaua.ro, www.batesaua.ro, www.velorutia.ro  
ADRESA DE CORESPONDENłĂ: Şos. Iancului 100, sector 2, Bucureşti 

 
BATE ŞAUA SĂ PRICEAPĂ IAPA este afiliată la CoaliŃia NaŃională PROVELO si membra fondatoare a FEDERATIEI BICICLI STILOR DIN 

ROMANIA 
 
 
 


